

„POLJOPRIVREDNA STRUČNA SLUŽBA ŠABAC“ d.o.o

ŠABAC, VOJVODE PUTNIKA, 26

Tel.: 015/301-820, 015/344-606

PIB : 102056290

Tekući račun : 205-24107-32

E-mail: zpsabac@ptt.vu, psssabac@gromnet.net

Datum : 01.06.2009.godine

Ovim putem vas obaveštavamo o najznačajnijim prskanjima za ovu nedelju

Voćarstvo:

○ **Jabučasto voće-**

○ Jabuka tokom ovog perioda prolazi kroz osetljiv period zaštite zbog trajanja primarnih zaraza fitopatogenom gljivom *Venturia inaequalis*, Zbog svega pomenutog veoma je važno obaviti preventivnu zaštitu jabuke u ovom periodu, pre ostvarenja uslova za zarazu prouzrokovane čađave krastavosti. Preparati sa preventivnim delovanjem su najkvalitetnija i najbezbednija zaštita jabuke u ovom periodu. Tamo gde nije moguće izvesti preventivnu zaštitu jabuke (zbog velikih površina ili iz nekog drugog razloga) izuzetno je važno obaviti zaštitu neposredno posle kiše nekim od preparata sa kurativnim delovanjem u kombinaciji sa preparatima preventivnog delovanja. U principu, treba izbegavati upotrebu klasičnih preparata sa kurativnim delovanjem kada to nije apsolutno neophodno, zbog očuvanja njihove kurativne vrednosti, da bi mogli biti efikasno upotrebljeni u kritičnim momentima za zaštitu jabuke. Obavezno dodati i insekticid Lebaycid 0,15% zbog jabukovog smotavca i lisnih minera. Zbog očekivane pojave grinja preporučujem da se u redovnu zaštitu protiv gore navedenih bolesti i štetočina uključi i tretman protiv grinja. Preporuka : Abastate 0,1%+Nu film 0,15%

○ **Koštičavo voće**

Višnja-identifikovana grinja u Mačvi, obratiti pažnju! Zbog trešnjine muve poprskati sa Decisom 0,07%

Jagodasto voće –zbog kiša poprskati malinu sa Teldorom koji ima kraću karencu zbog berbe koja počinje za 5 dana

Ratarstvo:

Soja-pratiti stanje jer se i na njoj očekuje napad tetranjihidnih grinja.

Povrtarstvo:

Zbog čestih kiša očekuje se pojava plamenjača na povrću, zato treba preventivno prskati fungicidima kao što su Dakoflo, Polyram, Prevent, Dithane

Dipl.ing. Jasmina Jocković